



AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU LOCUINȚE

Bd. Unirii nr. 61, Bl. F3, Sector 3, 030828 București,
Tel: 021 320 44 60, Fax: 021 320 61 10 - Secretariat
Tel: 021 320 61 22 - Relații cu publicul

INFORMARE

În atenția beneficiarilor din cartierul Henri Coandă, zona Voluntari

Referitor la prelungirea perioadei de depunere a *Cererii pentru acordarea accesului la sistemul de distribuție a gazelor naturale*.

Toți deținătorii de loturi și apartamente din ansamblul de locuințe Henri Coandă, zona Voluntari, sunt rugați să depună *Cererea pentru acordarea accesului la sistemul de distribuție a gazelor naturale*, anexată, însoțită de :

- copie BI/CI;
- copie de pe actul de detinere a spațiului (Contract de construire sau Contract de vânzare- cumpărare);
- acordul proprietarului, după caz.

Cererea poate fi depusă la **sediul operatorului** de distribuție a gazelor naturale SC COVI CONSTRUCT 2000 SRL, din Bd. Pipera, nr.71, orașul Voluntari, jud. Ilfov **sau poate fi transmisă electronic, completată și scanată, pe adresa de e-mail contracte@covi.ro.**

Precizăm că în funcție de numărul de cereri depuse și de aparatele de utilizare a gazelor naturale ce urmează a fi instalate, SC COVI CONSTRUCT 2000 SRL va calcula, conform Ordinului nr. 104/01.07.2015 emis de Autoritatea Națională de Reglementare în domeniul Energiei, rentabilitatea economică a investiției. Dacă investiția se dovedește a fi nerentabilă pentru operator, se va determina și comunica suma ce urmează a fi suportată de către fiecare solicitant.

Beneficiarii care nu vor transmite cererea, nu vor fi bransați la rețeaua de gaze naturale, urmând ca ulterior, pentru bransare, să achite către beneficiarii coplătitori în prima etapă a executării rețelelor de gaze, a cotei părți din totalul sumei achitată de aceștia din urmă, dacă va fi cazul de cofinanțare, conform legislației în vigoare. De asemenea, bransamentul va fi executat individual, aceasta presupunând reluarea întregului proces de

autorizare (certificat de urbanism, avize, autorizație de construire), ceea ce presupune costuri suplimentare.

În cazul în care cererea a fost depusă după data de 01 octombrie 2015, nu mai este necesară depunerea altei cereri.

25.11.2015